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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (Njt.) 80. § (1) bekezdése 
értelmében a települési önkormányzat hivatala, illetve az a hivatal, amelyik a helyi 
nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati 
hivatali feladatát ellátja, a helyi nemzetiségi önkormányzat részére biztosítja az 
önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a 
működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. A települési 
önkormányzatnak a települési nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a 
további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást 
kell kötnie. Ezt a megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi 
választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A 
helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési 
szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás 
megkötését, módosítását követő harminc napon belül. 
 
Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok az 
Njt. alapján: 
a) a helyi nemzetiségi önkormányzat részére havonta igény szerint, de legalább 
tizenhat órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai 
eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség 
infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése; 
b) a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, 
képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása; 
c) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi 
ülések jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása; 
d) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és 
tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási 
feladatok ellátása; 
e) a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos 
nyilvántartási, iratkezelési feladatok ellátása; 
f) a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és 
g) az a)-f) pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a 
helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata 
költségeinek kivételével. 
 
A törvényi követelményeknek a dombóvári önkormányzat eleget tesz, illetve túl is 
teljesíti, mivel külön ingatlanhasználatot biztosítunk a nemzetiségi önkormányzatok 
részére a Bezerédj utca 14., illetőleg a Szabadság utca 4. alatt. 
 
Az együttműködési megállapodásban rögzíteni kell: 
a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének 
előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő 
adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi 
önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével 
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és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, 
a felelősök konkrét kijelölésével, 
b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi 
önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai 
teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését, 
c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és 
működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, 
nyilvántartási kötelezettségeket, 
d) a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának 
eljárási és dokumentációs részletszabályaival, valamint az ezeket végző személyek 
kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos 
előírásokat, feltételeket, 
e) jegyző vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - 
megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviseletében részt vesz a 
nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel. 
Nemzetiségi önkormányzati működésen értendő a testületi üléseken és a 
közmeghallgatáson túl, a bizottságok működése, a tisztségviselői és képviselői 
megbízatás ellátása, valamint a kötelező önkormányzati feladatok ellátását szolgáló 
rendezvények megtartása is. 
 
Dombóvár Város Önkormányzata a nemzetiségek jogairól szóló törvényben foglalt 
kötelezettségének eleget téve az együttműködési megállapodást a Dombóvári Horvát 
Nemzetiségi Önkormányzattal és a Dombóvári Német Nemzetiségi Önkormányzattal 
2012. márciusában, a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 2014. 
decemberében megkötötte. 
 
A felülvizsgálati kötelezettségnek eleget téve az együttműködési megállapodásokat 
jogszabályváltozások miatt módosítani szükséges. Az államháztartásról szóló 2011. 
évi XCXV. törvény (Áht.) rendelkezései módosultak a zárszámadás előterjesztésére 
vonatkozóan, de a dombóvári nemzetiségi önkormányzatokkal kötött megállapodások 
még az Áht. 2014. december 31-ig hatályos rendelkezései szerint tartalmazzák a 
zárszámadással kapcsolatos feladatokat és azok határidejét. A nemzetiségi célú 
előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásáról szóló 
428/2012. (XII. 29.) Korm.rendelet a nemzetiségi önkormányzatnak juttatott állami 
támogatások felhasználása kapcsán beszámolási kötelezettséget ír elő 2016. január 1-
jétől a nemzetségi önkormányzatoknak. A megállapodásokban indokolt rögzíteni az 
Önkormányzati Hivatalnak az ezzel kapcsolatos feladatait. 
 
Fentiekre tekintettel kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
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Határozati javaslat 
 

A dombóvári települési nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési 
megállapodások felülvizsgálatáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól 
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. §-a végrehajtására a Dombóvári Horvát 
Nemzetiségi Önkormányzattal, a Dombóvári Német Nemzetiségi Önkormányzattal és 
a Dombóvári Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodásokat 
felülvizsgálta, és elfogadja azoknak a zárszámadás előterjesztésére vonatkozó 
rendelkezések pontosítására és a nemzetiségi önkormányzatok állami támogatásainak 
felhasználásával kapcsolatos beszámoló készítési feladatok rögzítésére irányuló 
módosítását. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodások módosításának 
aláírására. 
 
Határid ő: 2016. február 29. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
 
 
         Szabó Loránd 
         polgármester 
  
 


